江苏三六五网络股份有限公司

2017 年年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2017年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师 事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风 险。

一、2017年度主要财务数据与指标

单位:元

			T-12.
项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	473, 413, 301. 10	598, 350, 296. 39	-20.88%
营业利润	109, 791, 389. 83	120, 323, 253. 96	-8.75%
利润总额	117, 965, 459. 19	132, 883, 450. 11	-11. 23%
归属于上市公司股东 的净利润	95, 826, 775. 59	108, 354, 813. 03	-11.56%
基本每股收益(元)	0.50	0. 56	-10.71%
加权平均净资产收益 率	8.93%	11. 17%	-2.24%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	1, 529, 109, 601. 58	1, 259, 601, 544. 50	21. 40%
归属于上市公司股东 的所有者权益	1, 108, 571, 728. 61	1, 025, 678, 491. 99	8.08%
股 本	192, 996, 000. 00	192, 060, 000. 00	0. 49%
归属于上市公司股东 的每股净资产(元)	5. 74	5. 34	7. 49%

注: 本表数据为合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营状况

报告期内,公司营业收入较上年同期下降20.88%,主要是由于受到房地产调控政策的影响,公司主要运营区域的房地产市场上市量和成交量均有所下降,公司的房地产网络服务收入受此影响同比有所下降。

报告期内,公司金融业务保持快速增长,已成为公司新的利润增长点;针对市场变化,公司还大力发展基于线上数据兑现的房地产包销、分销业务,抵消了大部分因电商业务收入下降带来的不利影响;公司的营业利润率也有所提升。

不过由于计提的准备增加、营业收入下降、新业务投入增加等原因(详见业绩预告相关说明),报告期内归属于上市公司股东的净利润同比仍下降11.56%。

2、财务状况

公司财务状况继续保持良好态势,总资产同比增长21.40%,主要是由于公司 及公司控股子公司借款等融资增加;归属于上市公司股东的所有者权益同比增长 8.08%,公司股本因股权激励计划实施也略有增加。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与2018年1月披露的2017年年度业绩预告不存在差异。

四、其他说明

1、本次业绩快报是公司财务部门初步核算的结果,尚未经会计师事务所审 计,具体数据将在2017年年度报告中详细披露。

五、备查文件

- 1. 经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字盖章的比较式资产负债表和利润表:
 - 2. 深交所要求的其他文件。

特此公告!

江苏三六五网络股份有限公司董事会

2018年02月27日